

## 启示录 22

**22** 天使让我看城内街道当中一道流淌着生命水的河，清澈如水晶，从上帝和羔羊的宝座那里流出。<sup>2</sup> 河两岸有结十二种果子的生命树，每个月都结果子，叶子能医治万民。<sup>3</sup> 再也没有咒诅，因为城里有上帝和羔羊的宝座，祂的奴仆都要事奉祂。<sup>4</sup> 他们必见上帝的面，上帝的名字必印在他们的额上。<sup>5</sup> 再没有黑夜，也不需要灯光和阳光，因为主上帝必做他们的光。他们要执掌王权直到永永远远。

### 基督的再来

**6** 天使对我说：“这些话真实可靠。赐圣灵感动众先知的主上帝已差遣祂的天使，将那些快要发生的事指示给祂的奴仆们。”

**7** “看啊，我快要来了。遵行这书中预言的人有福了！”

**8** 以上都是我约翰亲眼看见、亲耳听见的事。当我听见、看见这些事后，就俯伏敬拜将这一切指示给我的天使。**9** 天使对我说：“千万不可！我与你、你的众先知弟兄和那些遵行这书上话语的人同是上帝的奴仆，你要敬拜上帝。”

**10** 他又对我说：“不可封住这卷书上的预言，因为时候快到了。**11** 不义的，让他继续不义；污秽的，让他继续污秽；公义的，让他保持公义；圣洁的，让他保持圣洁。”

**12** “看啊，我快要来了，到时候我要按各人的行为施行赏罚。**13** 我是阿拉法，我是俄梅加；我是首先的，我是末后的；我是开始，我是终结。**14** 那些洗净自己衣裳的人有福了！他们有权吃生命树的果子，也可以从城门进入城中。**15** 那些如同恶犬的败类、行邪术的、淫乱的、杀人的、拜偶像的和一切喜欢弄虚作假的，都要被拒之城外。**16** 我耶稣差遣我的天使到众教会，向你们证明这些事。我是大卫的根，也是大卫的后裔，又是明亮的晨星。”

**17** 圣灵和新娘都说：“来吧！”听见的也要说：“来吧！”口渴的，让他来吧！愿意的，让他白白享用生命水吧！

### 警告

**18** 我郑重警告所有听见这书上预言的人：如果谁在这书上增添什么，上帝必将这书上所记载的灾祸加在他身上；**19** 如果有人从这预言书上删减什么，上帝必使他无份于这书上所记载的生命树和圣城。

**20** 那位证明这些事的说：“是的，我快要来了。”阿们！主耶稣啊，我愿你来！

**21** 愿主耶稣的恩典与众圣徒同在。阿们！

大家早上好。

从这周开始进入3月。虽说是三寒四温，春天的七雪，但是今天早上也是积雪很深的早晨。

从今天开始进入了受难节。然后过了5周就是受难周，4月7日是受难日，4月9日是复活节。继圣诞节之后，在电视广告中经常能看到复活节的大甩卖之类的话。

长期阅读的默示录今天也结束了。

上周，“看，神的幕屋与人同在，神与人同住，人成为神的子民，神与人同在，从人的眼睛里完全擦去眼泪。已经没有死亡，没有悲伤，没有呐喊，也没有痛苦。”。

他说：“我没有在这城里看见圣所，全能者的主神和小羊就是圣所。京城不需要日月照耀，因为神的荣耀照亮了京城，小羊就是京城的明灯。”。

今天也会继续描写神之都。

1 主使又给我看了一条如水晶般闪耀的生命之水的河流。这条河从神和小羊的宝座上出来

流经两都大道的中央。河的两边都有生命之树，结了十二种果实，其实每个月都有实里，那树叶让各国人民都怀念。

约翰福音 7:37 在祭日结束的重要日子，耶稣站起来，喊道：“谁干，就来我这里喝吧。

7:38 凡信我的人，必从他腹中流出河水，如圣经所说。“。

7:39 这是指信耶稣的人要接受的灵说的。

约翰福音中描述的是圣灵的活水河。在神的都城里，有如字面所示的光辉的生命之水的河，河的两侧有生命之树，带来其果实，其叶子治愈各国人民。

说起生命的树和河，就会想起创世纪的话。

创世记 2:8 主神在以东的伊甸园设了一个园，把造的人放在那里。

2:9 主神又使一切看得美、吃得好的树都从土里长出来，又使园中央长出生命的树和知道善恶的树。

2:10 又有一条河从伊甸园流出，滋润了园，从那里分开成了四条河。

2:16 主神吩咐那人说：“你可以从园中的任何一棵树上随意摘下来吃。

2:17 但是不能从善恶的树上摘下来吃。拿着它吃的话，一定会死的“。

3:22 主神说：看哪，人已像我们中的一个人，知道了善恶。他伸出手来，从生命之树上取下来吃，也许能永生。

3:23 于是主神把他赶出伊甸园，使他耕种那人所造的土。

3:24 神打发人去，在伊甸园的东面，放上凯尔比姆和转来转去的火焰藤蔓，让他们守着生命树的路。

本来人在违背神的吩咐之前是不会被禁止吃生命树的果实的。但是犯罪之后被禁止吃那个，为了不吃那个而被逐出了伊甸园。

罗马书 6:23 罪支付的报酬是死亡。但上帝的恩赐是我们主基督耶稣的永生。

罪所支付的报酬是死，也就是说不允许吃生命树的果实，取而代之的是耶稣的赎罪所给予的永远的生命。

约翰福音 6:40 我的父的心，凡看见儿女就信的，都得永生。然后，我将使他们在末日复活。“。

6:41 犹太人因为耶稣说：“我是从天下来的面包。”。

6:47 我确已告诉你们啦。相信的人有永远的生命。

6:48 我是生命的面包。

6:49 你们的祖先在旷野吃了玛娜，却死了。

6:50 但是吃从天下来的面包的人，绝对不会死。

6:51 我是从天下来的生面包。吃了它的人，将永远活下去。我所赐的面包，是我为世人的生命所赐的肉。“。

6:52 于是，犹太人彼此议论说：“这个人怎么能把自己的肉给我们吃呢？”。

6:53 耶稣对他们说：「我告诉你们，你们若不吃人子的肉，不喝他的血，你们就没有生命。

6:54 凡吃我的肉，喝我血的，必有永生，我必使他在末日复活。

6:55 我的肉是真的食物，我的血是真的饮料。

6:56 吃我的肉，喝我血的人在我，我也在他那里。

6:57 生父必使我作主，吃我的人也必因我而活，正如我靠父活着一样。

6:58 从天下来的面包，不像祖先们吃了但死了。吃这个面包的人，会永远活下去吧。“。

耶稣真的成为了生命的面包，成为了我们生命的树。

耶稣赐我们赎罪和圣灵。就这样让我们充满了生命的果实和水。

诗篇 1:1 不按恶人的计谋走，不站在罪恶的道路上，不坐在嘲笑者的宝座上的人是幸运的。

1:2 这样的人喜主之所居，昼夜思其所居。

1:3 这样的人，在流畔种下的树，到了时候就会结出果实，叶子也不会枯萎，所有的茄子都会繁荣。

答案：2。神和小羊的宝座在都城里，我们礼拜他

4 仰望您的脸。他们的额头上刻着大名。

5 夜已经没有了。不需要灯光也不需要阳光。主神照在他们身上，他们将统治世界。

因为神的救恩，所有的东西都过去了，由于神的愤怒，应该被诅咒的东西一个也没有了。

“夜已不复存在。”黑暗已不复存在。辛苦、叹息、眼泪、呐喊，都过去了。

“不需要灯光，也不需要阳光。”这个灯光这个词除了表示明亮的照明之外，还包含着生命、希望、精神上和灵魂上都能带来明亮的意思。我听说人生的光明，依靠一缕光……但是，这样难得的安慰之光，给予光和热，连这个世界上不可缺少的太阳都不需要。这是怎么回事。

“主神照耀他们，他们将统治世界。”

“其实每个月都有实里，那树上的叶子让各国人民安心。”

主神照亮神之国的诸国民，使其活着、安慰、治愈。各国人民。这是和神的“民”这个词经常分开使用的词语。以前是异邦的民，隔得很远，现在却是被接近的民。

主的神照耀着人民。请满足生命和希望。然后他们世世代代无限统治。主的旨意的人跟随主，在主的引导下，侍奉世界，成就主的旨意。

6 他又对我说：这些话是可信的，是真的。先知们的至尊之神，要指示我们马上要发生的事。

7 看，我马上就来。凡遵守这书中预言的人，都是有福的。“。

应该被诅咒的东西已经一无所有，不再有不安、苦恼、烦恼和死亡的夜晚，主神照耀的早晨到来了。

据说马上就会发生在这个神之都的事情，主马上就会来。马上这个词在这一章里会出现好几次。所以你要忍耐，洁身自好，说：“遵守这本书预言的人，有福了。”。

“这本书的预言”。这个预言的话，是神的传教，信息的礼物。在时间临近的这个时候，发生了巨大的新的事情的这个时候，在新的这个时候，时间临近的这个时候，神的话，是拯救我们的神的恩赐，礼物。

8 凡听见这些事的，就是约翰。我听见的时候，俯伏在指示我这些事的使者的脚下

9 他说：你不要这样做，我与你、你的弟兄先知、遵守这本书的话的人，是同一个仆人，只求拜神。

10 又对我说：你不要封住这本书的预言，因为时间快到了。

就连穿着耀眼的外衣突然出现突然消失的神秘使者，也和我们一样是侍奉主的人。

11 不义的人更不义，污秽的人更行污秽的事，义人更行义，圣者更使圣者继续行圣事。“。

12 看哪，我必来，我必带报应来，按各人的行为报应。

13 我是阿尔帕，是欧米茄。是最初的人，也是最后的人。既是开始，也是结束。

14 凡为得享享生命之树的特权，并借门入城而洗自己衣服的，都是有福的。

15 狗、行咒语的、奸淫的、杀人的、拜偶像的、喜爱虚伪的、行诡诈的，都出去了。

为了不久就要来的那个时候，在前一章中恶魔们被扔进了燃烧的火池，看起来审判结束了的这个时候，至今为止，后悔被说的事不可思议。

我们被选中，即使被救了，也要斟酌自己，努力在救中。

2 哥林多书 13:4 也就是说，基督因软弱而被钉在十字架上，但靠神的力量而活着。这样，我们虽然在基督身上是软弱的，但对于你们，是靠着神的力量，与基督一起生活的。

13:5 你们应当反省自己，审问自己，看你们是否有信心。还是说，你们不明白耶稣基督在你们里面吗。如果你们不明白，你们将被当作假货抛弃。

13:6 但我要你们知道，我们不是被遗弃的。

2 哥林多书 6:1 我们也劝你们做与神同工的人。不要恶作剧地接受上帝的恩赐。

6:2 神说：「我在施恩的时候听从了你的请求，在救赎的日子帮助了你。」看，现在是恩赐的时候，看，现在是救命的日子。

6:3 为了不让这项工作招致阻碍，我们不让任何事情绊倒人

6:4 相反，在所有情况下，作为神的仆人，把自己表现给人们。也就是说，无论是极度的忍苦、患难、危机、僵局

6:5 被鞭打、入狱、骚乱、劳苦、通宵、饥饿

6:6 真实、知识、宽容、慈爱、圣灵和不虚伪的爱

6:7 根据真理的话语和神的力量，通过左右拥有的义的武器

6:8 无论是被表扬、被责备、受到恶评、受到好评，都作为神的仆人表现自己。我们似乎在迷惑人，但却是真实的

6:9 人好像不知道，好像被承认了，快要死了，看，好像活着，被惩罚了，但是没有被杀

6:10 似乎悲伤，但常喜，似乎贫穷，却使许多人富足，似乎一无所有，却拥有一切。

比利 3:8 我更进一步，因为认识我主基督耶稣的知识的巨大价值，觉得一切都是损失。因为基督，我失去了一切，却把那些东西想成粪土。那是为了我得到基督

3:9 这不是律法规定的自己的义，而是因为相信基督的信仰的义，即接受基于信仰的神的义，在基督中找到自己。

3:10 也就是说，知道基督和复活的力量，受其苦难，和他的死一样

3:11 想设法从死人中复活。

3:12 我不是说我已经得到了它，也不是说我已经成为了一个完整的人，我只是想抓住它而追求它。这样做是因为被基督耶稣抓住了。

兄弟们。我不认为我已经抓到啦。只是在努力这件事。也就是说，忘记后面的东西，一边朝着前面的东西伸展身体

3:14 以目标为目标奔跑，努力获得在基督耶稣中召唤到上面的神的奖赏。

罗马书 12:1 弟兄们。因此，我以神的怜悯劝你们。把你们的身体，作为神所喜悦的，活的，神圣的供品。这就是你们要做的属灵礼拜。

12:2 你们不要与这个世界妥协。倒不如说，通过重新的心，被重建，应该知道什么是神的旨意，什么是善，被神喜悦，并且是全的。

罗马书 1:16 我不以福音为耻。那是神的力量，使犹太人和希腊人都相信的人得到救赎。

16 我耶稣派使者为各教会把这些事向你们表明。我是大卫的嫩枝和后裔，是光明的明星。“。

17 御灵和新娘都说了“来了”。另外，听的人也要说“来了”。爱的人可以来这里。想要生命之水的人，毫无价值地接受它吧。

18 我警告所有听这书预言的人。如果有人在这上面加上，神就会给他加上这本书上所写的灾祸。

19 此外，若有人除掉这先知书上的话，神就把那人应得的，从这书上所写的生命之树和圣都除掉。

20 这些事的人说：「我马上就来。」阿门，主耶稣啊，来吧。

21 愿主耶稣的恩典与众人同在。

然后那个时候。我们要近距离看耶稣。我们说主不来，主请出现在我们身上。那个时候主要能接受的人是幸运的。

想要生命之水的人，可以毫无价值地喝。吾已为汝付出代价。哈雷路亚，感谢主。阿门，主啊，过来。

希望所有的各国人民都能进入这个恩惠中。

◇祈祷；天父上帝，感谢您今天的礼拜。没有被诅咒的东西，也没有夜晚，神自己和人在一起，成为那个神，把眼睛的眼泪全部擦掉，已经没有死了，已经没有悲伤、叹息、辛苦了，谢谢你的安慰。为了达到这一点，我们要做神的旨意，斟酌自己的行为，悔改，一边洗自己的衣服，一边等待那一天“主啊，来吧”。希望从孩子到老人，所有年龄的人都能在这个时候在教会遇到耶稣基督。请祝福我们的家人和当地的人们。以主耶稣的名义祈祷。阿门